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Περιήγηση στα Αξιοθέατα του Παρισιού ��♿️

Αυτή η εκδρομή της ολοήμερης διάρκειας σας προσφέρει την ευκαιρία να δείτε μερικά από τα 
κύρια αξιοθέατα της υπέροχης πρωτεύουσας της Γαλλίας και να κατανοήσετε γιατί το Παρίσι είναι 
παγκοσμίως γνωστό για την κομψότητα και την μεγαλοπρέπειά του. Μόλις αναχωρήσετε από το 
λιμάνι του Λε Αβρ, μια χαλαρή τριών ωρών διαδρομή θα σας μεταφέρει στο Παρίσι για να 
ανακαλύψετε αυτήν την αιώνια ρομαντική πόλη και τον αμέτρητο πολιτισμό της. Η ειδική 
μεγαλοπρέπεια των Ηλυσίων Πεδίων - που αναφέρεται με υπερηφάνεια από τους Γάλλους ως "η 
πιο όμορφη λεωφόρος του κόσμου" - σας περιμένει, όπως και η μοντέρνα Ακρόπολη του 
Παρισιού, ο Πύργος του Άιφελ, ο οποίος θεωρήθηκε θαύμα της σύγχρονης μηχανικής όταν 
κατασκευάστηκε το 1889. Με ύψος 324 μέτρα, είναι το ψηλότερο κτίριο στο Παρίσι και το δεύτερο 
ψηλότερο στη Γαλλία. Θα έχετε περίπου 3 ώρες ελεύθερου χρόνου για να εξερευνήσετε την 
περιοχή γύρω από την Πλατεία της Συμφωνίας και μια ευκαιρία να απολαύσετε το μεσημεριανό 
σας φαγητό μόνοι σας. Πριν επιστρέψετε στο Λε Αβρ, η περιήγηση θα σας οδηγήσει σε άλλες 
υπέροχες περιοχές του Παρισιού, με μια σύντομη στάση για φωτογραφίες στον Πύργο του Άιφελ, 
αν το επιτρέπει ο χρόνος.

Σημειώστε: Όλα τα αξιοθέατα θα επισκεφτούν από έξω. Ορισμένα μουσεία είναι κλειστά την 
Τρίτη. Υπάρχει περιορισμένος αριθμός ξεναγών σε γλώσσες άλλες από τα Γαλλικά. Εάν δεν είναι 
διαθέσιμος ξεναγός για τη γλώσσα σας, η περιήγηση θα πραγματοποιηθεί μόνο στα Γαλλικά. Το 
κόστος του γεύματος (προαιρετικά) δεν περιλαμβάνεται στην τιμή της εκδρομής. Η εκδρομή αυτή 
δεν είναι διαθέσιμη την πρώτη Κυριακή κάθε μήνα, καθώς το κέντρο του Παρισιού είναι κλειστό 
για την κυκλοφορία. Ο τόπος από τον οποίο θα αποβιβαστείτε και θα επιβιβαστείτε στο 
λεωφορείο στο Παρίσι μπορεί να αλλάξει λόγω ξαφνικών γεγονότων ή κλεισίματος δρόμων. Κατά 
συνέπεια, ο τόπος που θα έχετε ελεύθερο χρόνο θα αλλάξει επίσης. Η επιστροφή στο λιμάνι θα 
γίνει χωρίς ξενάγηση. Οι συμμετέχοντες που ταξιδεύουν με βρέφη που δεν έχουν δικό τους 
κάθισμα θα κληθούν να υπογράψουν μια δήλωση αποποίησης ευθυνών πριν επιβιβάσουν τα 
παιδιά στην αγκαλιά τους. Η εκδρομή είναι προσβάσιμη για άτομα με κινητικά προβλήματα. Οι 
επισκέπτες με αναπηρικό καροτσάκι πρέπει να συνοδεύονται από βοηθό για την επιβίβαση και 
αποβίβαση από το λεωφορείο. Τα αναπηρικά καροτσάκια πρέπει να είναι αναδιπλούμενα, καθώς 
το λεωφορείο δεν διαθέτει ράμπες ή ανυψωτικά μηχανήματα. Μόλις επιβιβαστείτε, παρακαλείστε 
να επικοινωνήσετε άμεσα με το προσωπικό του Τμήματος Εκδρομών για να βοηθήσουν με τις 
ρυθμίσεις.
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